
В Республике Алтай директор АУ РА «Майма лес» признан виновным в неисполнении решения суд

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Алтай доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора директору автономного учреждения Республики Алтай «Майма лес» Константину Терехову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст.315 УК РФ (злостное неисполнение решения суда).

Следствием и судом установлено, что в период с апреля 2013 года по май 2014 года Терехов злостно не исполнял решение суда, что лишило возможности своевременно выполнить обязанности, возложенные судом на АУ РА «Майма лес», а именно своевременно получить разрешение на выброс вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух, а также устранить другие нарушения, выявленные природоохранной прокуратурой Республики Алтай.

Приговором мирового судьи Терехову назначено наказание в виде штрафа в размере 40 тыс. рублей.

Приговор в законную силу не вступил.

04 Марта 2015

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/901160>